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ARM. DE FRETAGEM - APOIOS (4x)

POSICIONAR
A 10 CM DA FACE NO APOIO EXTERNO

OBRA:

ENDEREÇO:

PROPRIETÁRIO:

RT: CREA: NÚMERO DO DESENHO

DESCRIÇÃO:

ESCALA: DATA:

REVISÃO: DESCRIÇÃO:

E-03
MAIO/2023INDICADA

EST. DE CONCRETO

MG 214.589/D
NAYARA HELENA FIALHO OLIVEIRA

CORREGO DOS CRISTINOS - LUISBURGO/MG

CONSTRUÇÃO DE PONTE EM ZONA RURAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUISBURGO

ARMAÇÃO 2/2

0 LIBERADO PARA CONSTRUÇÃO
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Tabuleiro - Armadura negativa
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Tabuleiro - Armadura positiva
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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Tabuleiro - Armadura negativa
     50A   1       8    60     200   12000
     50A   3       8    63     513   32319

Tabuleiro - Armadura positiva
     50A   1     6.3    45     959   43155
     50A   2       8    54     473   25542

LONG. 1=V1002   (X2)
     50A   1    12.5    10    1125   11250
     50A   2      20    12    1050   12600
     50A   3      20    14     990   13860
     50A   4       8    16     136    2176
     50A   5      10   152     259   39368
     50A   6     6.3    40     978   39120

T1=T2   (X2)
     50A   1    12.5     8     540    4320
     50A   2    12.5     6     490    2940
     60B   3       5    48     171    8208
     50A   4     6.3    20     444    8880

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
     82       13      5     60B
    912      223    6.3     50A
    720      285      8     50A
    394      243     10     50A
    185      178   12.5     50A
    265      653     20     50A

Peso Total        60B =       13 kgf
Peso Total        50A =     1582 kgf
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